

THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtual 5-8941  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

(零沽每份七仙)

年一十百五十五元二元紀子孔

年七零九一於創始者導先之報日文華大拿加

約特訊電期長之社訊通等社聯合。社聯美。社聞新大拿加

軍指揮們則緊閉城等之口  
當比軍撤退之時。比△比國之軍隊  
今日退出里城

剛果共和國軍城廿三

日透社電。比國軍隊於

離開之時。受到剛果人民

之倒台呼聲。

△比國之軍隊

今日退出里城

剛果共和國軍城廿三

日透社電。比國軍隊於



# 加國政府對移民案

## 宜登清話言，注重治本！

——冷明——

至於極小數華人之利用非法手段入境。其行爲雖係抵觸法律。但其動機則值得同情。試據某案件之供詞透露華人之以非法手段來加。乃係受經紀人員之唆引與擺佈。絕非自創尋求非法入加之途徑。而係被動爲之。既係被動爲之。則在法律上亦僅成立過失罪。而不能指爲故意罪。在此情形之下。可見犯罪人並無犯罪之惡性在也。

試思華人在中共虐政迫害之下。欲生不得。欲死無從。對於渴望自由之迫切。求生意志之堅強。不問而知。既承移民經紀示以一線求生之路。益以平時對加國民主政治之仰慕。繁榮社會之向往。安定生活之憧憬。因此遂甘受擺佈。以達成脫離苦海。登入生天之來加目的。加國之能吸引彼等之向心。此亦何當非加國之光榮與驕傲乎。

抑有進者。夫求生乃人類之天賦本能。聯合國憲章且列前美國羅斯福總統所揭橥「免於恐懼與匱乏的自由」爲人權宣言基本觀念之一。故此等小數以非法手段入加之華人。其動機既屬求生。誠值憐憫。今加國當局宣佈不對彼等提出控訴及遣送出境。實爲畧述原情之仁愛措施。本於人道及加國之立國精神。固應如是也。

由於此等事實之存在。自亦即反映出加國移民律中有關華人部份之有待改善。窺查小數以非法手段入加之華人。依其原有之身份以觀。若彼等係屬白種人。則因其親屬在加。本已具有入境之資格。今不幸彼等爲華人。乃加國移民律所視之對象。遂不能沿引白種人之方法進口。於是不能不出之以他種手段。此誠無可奈何之事。溯本探源。彼等之違法。乃加國不公之移民律所促成。澈底追究。加國政府本身。亦爲可謂毫無責任乎？

加國不少有識之士。本乎上理。故業已提出嚴正之呼籲。要求政府改善現行移民律。其間如聯邦合作同盟議員列治即曾指出：「有色人種被排斥於加拿大之門外。但法西斯份子及肺病之歐洲難民。反被准許加居留」。因此彼不贊成某等國家特別受惠。某等國家則被政視」。故堅決主張：「亞洲之移民。明年應准五千名入境」。

其利商會亦建議放寬華人移民名額。鄭天華議員則要求准許華人之姪。姪女及無父母之孤兒入境。凡上述諸項要求。吾人均認爲係合情合理者。政府如有心尋求消滅移民犯罪案件之根本對策。則非謀移民律之改善不可。否則不治本而徒治標。終非加國政治之福也。

【完】

## 工會被刦萬元

遠居祖國。蒙聖義會慈善部暨各親友料理身後事宜。於同月十一日下午一時。假參臣殯儀館舉行喪禮儀式。由夏華炳牧師主禮。禮經禱禱。並代答謝。祝福禮及中華醫院。惜藥石罔効。於七月六日成。各執事者次第向來翁行最後相見禮去。

返港參加大會。香港龍岡公所以美洲代表意義後。即席決定劉。關。張。趙每姓選派代表一名。其餘報名參加昆仲等定本月底起程赴大埠。會同各地代表參加。各昆仲以全球性組織。在舊表專機直飛日本。台灣等地觀光。然後

爲祝賀代表。選舉結果。劉稠佑。關奇

。張安仁選爲公所代表。趙姓因未有人

報名。交由主席趙炳炎選派。開該代表

席開世。特爲此事由大埠趕來。會場

等定本月底起程赴大埠。會同各地代

表專機直飛日本。台灣等地觀光。然後

爲祝賀代表。選舉結果。劉稠佑。關奇

。張安仁選爲公所代表。趙姓因未有人

報名。交由主席趙炳炎選派。開該代表

席開世。特爲此事由大埠趕來。會場

等定本月底起程赴大埠。會同各地代









